

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

jako autoři nové řady učebnic angličtiny pro 3.–5. ročník ZŠ **Click with Friends** bychom Vás chtěli přivítat ve světě 1. dílu. Při jejím psaní jsme vycházeli z naší původní řady **Start with Click New**, která byla dlouhá léta oblíbenou učebnicí v českých školách. Při psaní této nové řady jsme tedy mohli využít širokou zpětnou vazbu k této řadě, stejně jako bohaté zkušenosti s žáky, se kterými jsme pracovali během naší praxe. Měli jsme ale na mysli i ostatní žáky v České republice, kterým ve 3. třídě začíná povinná výuka angličtiny, a také Vás, naše kolegyně a kolegy.

Výuka angličtiny ve 3. třídě není jednoduchá, protože už tady se mohou objevit rozdíly – někteří z Vašich žáků se už možná anglicky učí od 1. třídy, jiní se s angličtinou setkali či setkávají mimo školu, a někteří se s ní teprve letos začínou seznamovat.

Tuto realitu jsme se snažili v celém setu respektovat: proto jsou učebnice i pracovní sešit zpracovány v základní úrovni, doplněny dalšími cvičeními a aktivitami na elektronických platformách, jako je vzdělávací portál **Fred a Škola s nadhledem**, a touto příručkou učitele. Ve všech těchto dalších součástech sady 1. dílu najdete různé další jednodušší nebo náročnější aktivity, či tipy, jak různá cvičení využít tak, aby mohly ve třídě i doma úspěšně pracovat jak děti zdatnější, tak děti, které se s angličtinou setkávají poprvé či jsou na jazyky méně nadané.

Hlavním cílem naší učebnice je samozřejmě výuka anglického jazyka. Celá řada je proto v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání pro cizí jazyky, ale přihlíželi jsme také k RVP ZV dalších předmětů, abyste mohli témata a různé dovednosti přirozeně propojovat.

Doufáme, že se Vám i Vašim žákům stane učebnice dobrým průvodcem při vstupu do světa angličtiny a že s jejími průvodními postavkami si užijete radost z poznávání i legraci.

Autoři

Vyzkoušejte také interaktivní učebnici **Flexibooks** ve školní multilicenci. Obsahuje celý obsah tištěné učebnice, pracovní sešit, příručku učitele a kompletní zvukové nahrávky. Více informací získáte na www.flexibooks.cz.

Žáci mohou dále využít aplikaci **WordTrainer FRAUS** na procvičování slovní zásoby.

Další online procvičování najdou žáci na www.skolasnahledem.cz.

Pro přípravu výuky, sdílení dat s žáky a testování nezapomeňte využít www.fred.fraus.cz.



AUTOŘI

PaedDr. MILUŠKA KARÁSKOVÁ

vystudovala Pedagogickou fakultu v Hradci Králové, obor 1.–5. ročník ZŠ a obor AJ pro 5.–12. ročník. Pracovala jako učitelka na 1. stupni ZŠ a jako učitelka AJ na 1. i 2. stupni ZŠ, vykonávala funkci zástupkyně ředitelky ZŠ a následně funkci ředitelky ZŠ se zaměřením na výuku cizích jazyků v Hradci Králové. Působila i jako metodička a školitelka učitelů angličtiny. Je zakládající členkou profesního sdružení AMATE. Absolvovala mnoho kurzů a metodických a specializovaných seminářů DVPP pro obor anglický jazyk v ČR i v zahraničí. V roce 2010 obdržela ocenění Nejlepší učitelka angličtiny. Je spoluautorkou Evropského jazykového portfolia pro žáky 1. stupně ZŠ a spoluautorkou učebnice angličtiny **Start with Click 1, 2, Start with Click New 1, 2, 3 a Matt the Bat 1, 2**.



Mgr. KATEŘINA DVOŘÁKOVÁ, Ph.D.

se věnuje výuce angličtiny od svých osmnácti let a pracovala se všemi věkovými i úroňovými skupinami. V současnosti je odbornou asistentkou na Pedagogické fakultě Jihočeské univerzity a specializuje se na didaktiku anglického jazyka pro první stupeň, supervizi průběžných praxí a další odborné předměty v rámci přípravy učitelů anglického jazyka pro 1. i 2. stupeň. Dlouhodobě vyučuje AJ na obou stupních ZŠ. Jako odborná konzultantka se podílela na přípravě pracovní učebnice **Matt the Bat 1**, ve druhém dílu se zapojila i jako spoluautorka. Je též spoluautorkou učebnic angličtiny **Way to Win 6–9**.



PaedDr. JIŘÍ ŠÁDEK

vystudoval Pedagogickou fakultu Univerzity Palackého, obor TV-Bi a Pedagogickou fakultu Technické univerzity Liberec, obor Aj pro 5.–9. ročník. Pracoval jako učitel na 2. stupni ZŠ a lektor externích kurzů angličtiny pro nejrůznější věkové kategorie. Jako metodik školil učitele angličtiny na letních školách a jednorázových seminářích po celé republice. Prezentoval také na národních i mezinárodních konferencích učitelů angličtiny. Spolupracoval jako metodik s nakladatelstvím Oxford University Press a je autorem slovníčků k učebnicím **Chatterbox a Open Doors**. Absolvoval mnoho kurzů a metodických a specializovaných seminářů DVPP pro obor anglický jazyk v ČR i v zahraničí. Je spoluautorem učebnice angličtiny **Start with Click 1 a 2 a Start with Click New 1, 2 a 3**.



ILUSTRÁTORKY

ZUZANA SLÁNSKÁ

je ilustrátorka dětských knížek a obrázků pro děti, která se svými ilustracemi snaží vykouzlit dětem (i dospělým) úsměv na tváři. U své práce se ráda baví a její snahou je rozdat radost všem, kteří její obrázky uvidí. Mimoto je také autorkou textů pro děti, příběhů i krátkých básniček.



LUCIE JAŠKOVÁ

– kreslení a malování je pro ni celoživotní vášní, ale profesionálně se ilustraci věnuje od roku 2015. Její specializace je v obrazovém vyprávění příběhů, hlavně formou komiksu. Díky tomu je její pracovní náplň hodně pestrá a zahrnuje například práci soudní kreslířky, reklamní storyboardy nebo knižní ilustrace. Nejraději ale pracuje na smysluplných projektech, které přispívají k tomu, aby byl svět o trochu lepší místo.

